
Зустріч ректора КУП НАНУ з почесним членом Парламентської асамблеї 
Ради Європи Анатолієм Раханським

25 травня 2017 р. в Київському університеті права відбулася зустріч ректора Юрія Бошицького з Ана-
толієм Раханським, членом Постійної делегації Верховної Ради України в Парламентській асамблеї Ради
Європи, членом-кореспондентом Міжнародної академії інформаціології при ООН, Почесним членом ПАРЄ.
Під головуванням А. Раханського пройшли засідання комітетів ПАРЄ з питань науки і технологій, а також
культури, науки та освіти, у тому числі виїзні – в Україні, Франції, Польщі, Бельгії та Вірменії. 

А. Раханський є автором інформаційно-документального збірника «На шляху до миру», в якому розпо-
відається про співпрацю України з ООН та ПАРЄ, співавтором низки книг чорнобильської проблематики.

У ході зустрічі з ректором було розглянуто питання щодо проведення «Регіонального семінару про полі-
тику у сфері інтелектуальної власності для університетів і науково-дослідницьких інститутів» в Респуб-
ліці Азербайджан на початку червня 2017 року. 

Ректор ознайомив гостя з основними напрямами роботи університету в міжнародній сфері, сторони
обмінялися ідеями та домовилися про проведення паном А. Раханським майстер-класу в КУП НАН України.

Майстер-клас Антатолія Раханського

На запрошення ректора, професора Юрія Бошицького в Київському університеті права НАН України
відбувся майстер-клас Анатолія Раханського для студентів І-ІІІ курсів факультету «Правознавства та між-
народних відносин» на тему: «Рада Європи – сучасний стан та перспективи розвитку».

Анатолій Раханський – один із небагатьох членів постійної делегації Верховної Ради, котрий трудиться
в парламентській Асамблеї, по суті, від дня вступу України в цю шляхетну інституцію. За динамізмом і
активністю він один із найпомітніших.

Почесний член Парламентської Асамблеї Ради Європи зосередив увагу присутніх на питаннях, що хви-
люють не лише всесвітню організацію, а й майбутніх правників. 

Під час проведення майстер-класу Анатолій Варфоломійович розповів про історичні факти створення
Ради Європи, будову та її становище в світі. Також були згадані цікаві факти особистої діяльності.

Пан Раханський передав до наукового фонду бібліотеки КУП НАНУ книги:  «Десять років у Парла-
ментській Асамблеї Ради Європи», «На шляху до миру», «Слуга народу», «Громи та блискавиці об’єкта
«Укриття», що розкривають основну діяльність парламентаря та сприятимуть в поповненні знань студен-
там КУП НАНУ.

Після основного виступу студенти мали можливість поставити панові Анатолію запитання та отримали
конструктивні відповіді.

Інформаційна довідка. Анатолій Раханський – Народний депутат України 2, 3, 4 скликань, консуль-
тант Комітету Верховної Ради України у закордонних справах, член Міжнародного комітету прав людини,
член Вищої Ради Міжнародного журналу «Світ Азербайджану», заслужений працівник промисловості
України, повний кавалер ордена «За заслуги» (І, ІІ, ІІІ ступенів), почесний член Парламентської Асамблеї
Ради Європи. Автор книг «Десять років у Парламентській Асамблеї Ради Європи», «На шляху до миру».
Спів автор книг «Громи та блискавиці об’єкта «Укриття», «Кайдани Чорнобиля».

Міжнародний форум «Ганс Гросс – невичерпне джерело 
сучасного наукового пошуку і цивілізаційного поступу»

29 червня 2017 р. у Київському університеті права НАН України відбувся Міжнародний круглий стіл
«Ганс Гросс – невичерпне джерело сучасного наукового пошуку й історичного цивілізаційного поступу».

Його учасниками стали співробітники органів державної влади, правоохоронних органів України, між-
народних правозахисних організацій, Інтерполу, Міжнародної поліцейської Асоціації, вчені, докторанти,
аспіранти та студенти вищих навчальних закладів України.

Із вступним словом до учасників круглого столу звернулася проректор з наукової та науково-педагогіч-
ної роботи Київського університету права НАН України Олена Чернецька. Вона зазначила, що актуальність
обговорюваної проблеми на круглому столі заслуговує особливої уваги, оскільки Ганс Гросс є не лише
видатним вченим-криміналістом, а й фундатором криміналістичної науки, який написав не тільки перший
підручник з курсу криміналістики, а й підготував підручник з кримінальної психології.

Саме тому подальший розвиток криміналістичної науки на сучасному етапі безпосередньо пов’язаний
із необхідністю вдосконалення наукових пошуків і створення навчальної бази для проведення прогностич-
них занять із курсу криміналістики. Для реалізації цієї ідеї в Київському університеті права НАН України
створений «Музей криміналістики імені Ганса Гросса».

На адресу організаторів та учасників міжнародного круглого столу надійшло привітання, зокрема від
Надзвичайного і Повноважного Посла Французької Республіки в Україні пані Ізабель Дюмон і начальника
Генерального штабу збройних сил України (1993-1996 років) Анатолія Лопати. У наукових доповідях пору-
шувалися питання криміналістичної науки, зокрема: «Наукові засади експертології» (Р. Шишка, д.ю.н., про-
фесор); «Ганс Гросс – видатний вчений-криміналіст, засновник криміналістики та кримінальної психології»
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(В. Чисніков, к.ю.н., доцент); «Ганс Гросс – фундатор криміналістичної науки» (П. Біленчук, к.ю.н., доцент);
«Музей криміналістики імені Ганса Гросса» (Г. Сємаков, к.ю.н., професор); «Інформаційна безпека»
(С. Біленький, головний редактор журналу «Бізнес і безпека»); «Історія розвитку криміналістичної картогра-
фії» (В. Бортник, чемпіон світу зі спортивного орієнтування) тощо.

Візит делегації Всесвітньої організації інтелектуальної власності 
та Київського університету права НАН України до Львівської ОДА

3 липня 2017 р. відбулися офіційні переговори між представниками Всесвітньої організації інтелекту-
альної власності та Київського університету права НАН України з головою Львівської обласної державної
адміністрації – Олегом Синюткою.

Від Всесвітньої організації інтелектуальної власності були присутні директор Департаменту країн з
перехідною та розвинутою економікою Міхал Швантнер та консультант зазначеного Департаменту Мохам-
мад Аль Габбал. Київський університет права НАН України під час заходу представляли ректор, професор
Юрій Бошицький та завідувач Міжнародного центру правових та історико-політичних досліджень країн
Центрально-Східної Європи КУП НАНУ.

Основною метою зустрічі було закладення підвалин для подальшого співробітництва у сфері станов-
лення дієвої та ефективної правової системи охорони та захисту права інтелектуальної власності в Україні,
а також створення передумов для утвердження політики інтелектуальної власності в університетах і науко-
во-дослідних установах з метою подальшої ефективної комерціалізації створюваного інтелектуального про-
дукту.

Привітавши поважних гостей, голова Львівської ОДА Олег Синютка у своєму виступі наголосив: «Для
нас дуже важливо, що установи з міжнародним статусом поширюють свою діяльність на львівський регіон.
Це позитивний сигнал, який демонструє, що Україна – це країна, в якій поважають інтелектуальну власність
та розвивають законодавство згідно із європейським».

Міхал Швантнер зазначив, що ключовою метою налагодження співпраці з владними інституціями
регіону є розвиток знань про захист інтелектуальної власності на базі університетів та інших науково-
дослідних інституцій, а також впровадження цих знань у сферу бізнесу для економічного розвитку як Львів-
щини, так і всієї країни.

З-поміж іншого, Міхал Швантнер закцентував увагу на значних досягненнях Київського університету
права НАН України в розбудові інструментів правового регулювання інтелектуальної власності.

Ректор КУП НАНУ наголосив на значимості навчання та професійного розвитку юристів у сфері інте-
лектуальної власності в Україні, зазначивши при цьому, що Київський університет права – один із небагатьох
українських вишів, який готує фахівців за спеціальністю «Інтелектуальна власність».

Також він закцентував увагу на важливості наукового дослідження та обґрунтування ключових про-
блемних аспектів права інтелектуальної власності, зокрема в університетах та науково-дослідних інститу-
ціях, оскільки саме в науково-освітньому середовищі зароджується правова основа інтелектуальних активів. 

На завершення зустрічі Міхал Швантнер запросив Олега Синютку відвідати штаб-квартиру ВОІВ, яка
розташована в м. Женева (Швейцарія), з метою ознайомлення з діяльністю окремих структурних підрозділів
(департаментів) цієї організації.

Міжнародний семінар «Політика у сфері інтелектуальної власності 
в університетах та науково-дослідних установах»

5–6 липня 2017 р. в Київському університеті права НАН України відбувся Міжнародний семінар «Полі-
тика у сфері інтелектуальної власності в університетах та науково-дослідних установах». Організатором
конференції виступила Всесвітня організація інтелектуальної власності, КУП НАНУ та Міністерство еконо-
мічного розвитку і торгівлі України.

5 липня 2017 р. у роботі заходу взяли участь представники Міністерства економічного розвитку і тор-
гівлі України, Національної академії наук України, Міністерства освіти і науки України, Кабінету Міністрів
України, дипломатичних місій та міжнародних організацій, провідні науковці у сфері права інтелектуальної
власності, аспіранти, студенти вищих навчальних закладів України та зарубіжних країн, зокрема представ-
ники п’яти країн: Швейцарії, Ізраїлю, Білорусії, Словацької республіки та Азербайджану. 

Із вступним словом до учасників міжнародного семінару на пленарному засіданні виступили: ректор
Київського університету права НАН України, професор, професор Юрій Бошицький; заступник директора
Департаменту інтелектуальної власності Міністерства економічного розвитку і торгівлі України Богдан
Падучак; директор департаменту розвинутих країн та країн із перехідною економікою Всесвітньої організа-
ції інтелектуальної власності (ВОІВ, Женева) Міхал Швантнер. У вітальних промовах було зазначено що,
проведення семінару спільно з Всесвітньою організацією інтелектуальної власності, Київським університе-
том права НАН України та з Департаментом інтелектуальної власності Міністерства економічного розвитку
і торгівлі України передбачає консолідацію зусиль вчених та практиків України та світу з розробки єдиної
політики у сфері інтелектуальної власності в університетах та науково-дослідних установах та обговорення
відповідного Типового положення, підготовленого Департаментом країн із перехідною та розвинутою еко-
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